
CLUBE HIPICO DE SANTO AMARO

CONSELHO DELIBERATIVO

ATA-1012022

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois,
convocados na forma estatutária, reuniram-se extraordinariamente às
18:00 horas em primeira convocação, ou às í9:00 horas em segunda
convocação, os Senhores Conselheiros do Clube Hípico de Santo Amaro,
sob a presidência do Conselheiro Otavio Cansanção de Azevedo para
deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da Ata; 2.
Expediente da SecreÍaria do Conselho; 3. Votação de candidaÍos a
sócios; 4. Renúncia da atuatr diretoria; 5. Fechamento financeiro de
janeiro á maio/2Ü22; 6. Ciência ao Conselfio da efetivação do
parcelamento da divida previdenciária do CHSA,' 7. Assunúos Gerais;

Âberta a reunião, o §r. Presidente cumprimentou os senhores
Conselheiros presentes, e inicia a reunião com o ltem 1. Aprovação da
Ata; Colocada em votação às atas anteriores 0ô-2022, 07-2022 e
48,2A22. Atas aprovadas por unanimidade pelos Conselheiros presentes.
Itom 2. ExpedienÉe da SecreÍara da Conselho; Conespondêrlcia
exoedida: a) Oficio Cü 22-2A22 dirigido à diretoria em resposta ao oficio
üE 18-2022, referente à solicitação de aprovação para o Regulamento de
Àdmissão de Sócios individuallfamiliar. Aprovado o regulamento com
ressalva, no item 1.1.1 ii., que deve passara ler-se da seguinte forma: li,
Certidáo de casarnento ou Declaração de união Estável;
Cowespondência recebida: a) Oficio DE 26-2022 recebido da Diretoria,
referente ao fechamento de janeiro á maiol2022; bl Oficio DE 27-2022
recebido da Diretoria, referente à efetivação do parcelamento da divida
previdenciária do CHSA; c) Recebido da diretoria a carta de renuncia do
presidente e vi-presidente da diretoria; ltem 4. Renúncia da atual
diretoria; Sr. Otavio Cansanção comunica os conselheiros que conversou
6om o Sr. Fortunato para tentar alinhar como diretoria e conselho,
poderiam trabalhar de forma conjunta pelo bem do clube. Sr. Fortunato já
havia adiantado que pensava renunciar, que o de fato a fez com o uma
carta aos sócios que ele considerou muito deselegante. Sr. Otavio diz que
ele mesmo chegou a escrever uma resposta e quê encaminhou a alguns
amigos e que estes o aconselharam a não enviar a resposta. Sr. Otavio
diz que chamará novas eleições conforrne estatuto, enquanto isso para
administrar o clube nesta lacuna, convidou os conselheiros para os
cargos de diretores interinos ate a nova eleição. Sr. Francisco Mari para o
financeiro, §r. Renato Leme parâ a Vila Hípica, e Sr. Ricardo Gandolfi
para diretor jurídico. Sr. Otavio informa que pensou em colocar o Sr.
Rubens no tênis, mas ele esteve ausente da reunião devido ao covid 19.
Os conselheiros pedem ao Sr. Otavio que permaneça a atual diretora do
tênis Sra. Luciana. Sr. Otavio esta de acordo e informa que solicitou
também para a Sra. Camila Messias permanecer no salto e para o Sr.
Ricardo Amaral Dermanecer na e pede Dara a Sra. Eliana
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Azar ou a Sra. Sandra Smith assumirem o adestramento. Combinou-se
que a Sra. Eliana ficaria responsável pelo adestramento. Sr. lvan
pergunta se os diretores renunciaram. Sr. Otavio esclarece que com a
renuncia do presidente e o vice-presidente encerrâ-se a diretoria e que
estes novos diretores interinos devem apenas resolver problemas
pontuais que apareçam ate a nova eleição. Sr. Ivan propõe que os
diretores atuais fiquem ate a nova eleição, principalmente pensando em
que os conselheiros não podem exercer cargo de diretoria
concomitantemente conforme estatuto. Os conselheiros debatem sobre o
assunto. E a diretoria interina com os conselheiros em exercício é
mantida. Sr. Otavio esclarece que independentemente de candidaturas
futuras, pediu para o Sr. Francisco Mari assumir a parte financeira do
clube pela sua experiência. Sr. Otavio diz que não gostaria que os
diretores antigos permanecessem no poder, pois existe um uso capeão
do poder com tomadas de atitudes sem conhecimento do ex-presidente, e
para evitar eu isso aconteça enquanto estiver responsável prefere trocar a
diretoria, pois os anteriores não são de sua confiança. Sra. Karina Smith
pergunta sobre a escola de equitação e a área social. Sr. Otavio comenta
que com relaçáo a área social a festa junina que estava sendo organizada
pela a Srs. Daniela Bonfim e Camila Messias serão mantidas. Com
relação a escola esta já tem um Íuncionário que gere o dia-a-dia e não
parou para pensar neste momento sobre a diretoria, já que o dia-a-dia é
resolvido pelo gerente, sendo por tanto este departamento coberto. Sr.
Alexandre Leonor levanta a questão de que não há um bom
relacionamento entre o funcionário da escola e a diretoria Sra. Patrícia e
insiste por diversas vezes que deveria ser nomeado um novo diretor
interino. Sr. Otavio pede para a Sra. Karina Smith assessorar os
assuntos de manutenção neste período. Sr. Otavio comenta que
conversou com o Sr. Francisco Mari e dá ciênçia aos conselheiros da
candidatura do Sr. Francisco Mari para presidente e o Sr. lvan Abrão para
vice-presidente. §r. Otavio pergunta se há alguma outra candidatura e
informa que o Sr. Mario Appel o procurou no inicio da reunião e, portanto
abre a oportunidade para o mesmo expor suas ideias. Sr. Mario Appel
informa que foi procurado por vários sócios, e que gostaria de contribuir
com o clube e que está aberto a lançar candidatura própria ou fazer uma
composiÇão cCIm CI Sr. Francisco Mari Ê consenso do conselho. Sr.
Alexandre Leonor discorda que haja uma chapa de composição. Sr.
Francisco Mari inÍorma que ele também já tem sua chapa formada com as
pessoas com as quais quer trabalhar, deixando aberto uma candidatura
para uma segunda chapa. ltem 3. Votação de candidaÍos a sócios,' Sr.
Otávio pergunta qual foi o parecer da comissão de sindicânçia sobre os
candidatos a sócios, Srs. Marcelo de Aguiar Coimbra (Familiar), Orlando
Mendes Gonçalvez (Familiar) e Rafael Ribeiro de Mendonça Lima
(Dependente) e as Sras. Jackeline Nihues (Familiar Temporária) e Paula
Pastore (Familiar. Feitas as considerações de cada candidato pelos
membros da Comissão de Sindicância. Com relação aos candidatos a
sócios reprovados, os conselheiros discutiram sobre o parecer da
comissâo de sindicância. A Sra. Sandra Smith esclareceu que a comissáo
estava alinhada ate o inicio da reunião em relação ao parecer da
comissáo, momento em que um dos membros informou sua mudança de
opinião. Em ambos Çasos a votação foi um voto nulo, um voto a favor e
um voto çontra. A situação foi apresentada aCIs çCInselheiros e foi
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esclarecido que a comissáo de sindicância orienta sobre a aceitação de
um candidato, mas os conselheiros não são obrigados a seguir essas
orientações. Cada membro da comissão de sindicância teve oportunidade
de explicar porque sua recomendaçáo êra nula, favorável ou contraria aos
candidatos. Sr. Otavio pergunta aos conselheiros se querem adiar a
votação por falta de um parecer. CIs conselheiros votam pela continuidade
da votação. Sr. Ricardo Gandotfi comunica sua renuncia como membro
da comissão e explica que certos casos presidente do conselho e da
diretoria deveriam utilizar o veto a candidatura conforme estatuto.
Colocado em votação. Após a apuração os Srs. Marcelo de Aguiar
Coimbra, Rafael Ribeiro de Mendonça Lima e a Sra. Jackeline Nihues
foram aprovados. O Sr. Orlando Mendes Gonçalvez e a Sra. Paula
Pastore foram reprovados. Foi proposto imediata votação para eleger
membro e suplente da comissão de sindicância, porem Sr. Otavio sugeriu
que essa votação fosse feita nã próxima reunião , quando novos
conselheiros tomaram posse e possam ser candidatos. ltem 5.
Fechamento financeiro de janeiro á maia/2022; Sr. Francisco Mari
afirma que o clube esta muito bem, o cenário que o Sr. Baddini disse, não
procede. Sr. Francisco Mari ressalta que com todos os aumentos que teve
este mês como, aumento de folha, convenio medico, reajuste do
restaurante, teremos que aumentar a Vila Hípica em 11% imediatamente.
Sr. Otavio esclarece que não se sente confortável na posição que se
encontra como presidente do conselho e da diretoria interinamente para
fazer este aumente, mas se realmente não tivermos outra opção não se
opÕe. §r. Otavio coloca em votação se todos concordam com o aumento
de 1í"fa da Vila Hípica. Como diretorla todos aprovam. Sra Karina Smith,
alerta de que esta taxa teria que ser votada pelo conselho e que para isso
se faz necessário pauta-la em convocação específica, o Sr Francisco Mari
rebate, que por se tratar de rateio esta taxa não tem que ser aprovada
pelo conselho. ltem 6. Ciência ao Conselho da efetivação do
parcelamento da divida previdenciiíria do CHSA; Conselho ciente.
Item 7. Ássunüos Gerais; Sr. Otavio sugere alteração da próxima reuniáo
parâ o dia 02 de agosto de 2O22, assim a novâ diretoria âssume e temos
tempo hábil para convocar os novos conselheiros. Todos concordam.

Nada mais havendo que tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 21:O7
horas, determinando a lavratura da presente Ata, que vai por ele assinada
juntamente com o Sr. Secretario.

São Paulo, 28 de junho de 202
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